
3月21日に開催した合同セミナーに関するアンケートの結果をお知らせいたします。

いただいたご意見ご感想をもとに、今後、よりよいセミナーを開催してまいります。

たくさんのご来場、ありがとうございました。

お越しいただいたお客様：18名、アンケートに回答いただいたお客様：12名

１． ご職業についてお聞かせください。

大学生 会社員 教職員 行政関係者 訪問介護従事者 福祉事業所職員 福祉サービス利用者 その他 不明・無回答

0 1 0 0 2 1 3 4 1
0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 25.0% 33.3% 8.3%

２．今回のセミナーの開催をどのように知りましたか？

ホームページを見て メールを見て チラシを見て 友人・知人に誘われて ラジオを聞いて 京都新聞を見て ツイッターなど その他 不明・無回答

0 0 4 4 0 3 1 0 0
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%
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とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答

5 6 1 0 0 0
41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

とてもよかった よかった まあまあ よくなかった まったくよくなかった 不明・無回答

4 6 2 0 0 0
33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

５．　今後取り上げてほしいテーマはなんですか？

○　当事者運動

○　介助される側と介助される側の関係性についてより深く

○　計画相談について

○　福祉サービスでいろいろな点を追及（願・要望）するテーマ

４．　第２部のパネルディスカッション

『あなたが求めるもの…それは介護ですか?それとも介助ですか?』はいかがでしたか？

○　主体性とは？

３．　第１部の基調講演

『介護と介助　－　障害のある人の生活を支えるということ』はいかがでしたか？
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６．その他、お気づきの点などがあればご記入ください。

○　問題内容がもう少し細かければいいと思います

○　自立のためには、自分の考えをまとめ相手に伝えるコミュニケーション能力が必要なのでは

○　時間も長くしてください

○　また参加させていただきます

○　このような場で介護ないし介助の違いや今後、利用していくについて考える機会があり

　　とてもよかったと思います
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